



УКРАЇНА

КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(восьма сесія восьмого скликання)

30 квітня 2021 року  
смт. Козелець

№ 32-8/VIII

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) в розмірі земельної частки (паю) та передачу земельних ділянок безоплатно у власність для ведення особистого селянського господарства гр. Гончаровій Л.В., пай №563

Розглянувши заяву громадянки Гончарової Людмили Венедиктівни про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) в розмірі земельної частки (паю) та передачу безоплатно у власність земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства із земель колишнього КСП "ім. Чапаєва" Козелецької селищної ради, керуючись Законом України „Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)” та ст. 12, 81 Земельного кодексу України, законами України „Про землеустрій”, „Про Державний земельний кадастр” та Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” селищна рада вирішила:

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) в розмірі земельної частки (паю) громадянці Гончаровій Людмилі Венедиктівні, загальною площею 2,1132 га, для ведення особистого селянського господарства із земель колишнього "ім. Чапаєва" Козелецької селищної ради.

2. Передати безоплатно у власність громадянці Гончаровій Людмилі Венедиктівні (с. Данівка, вул. \*\*\*\*\*) земельні ділянки в розмірі земельної частки (паю), загальною площею 2,1132 га, в тому числі: рілля - площею

1,9556 га, кадастровий номер \*\*\*\*\*, пасовища - площею 0,1576 га, кадастровий номер \*\*\*\*\* для ведення особистого селянського господарства із земель колишнього "ім. Чапаєва" Козелецької селищної ради.

3. Рекомендувати громадянці Гончаровій Людмилі Венедиктівні здійснити державну реєстрацію речового права на земельні ділянки відповідно до Закону України „Про Державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень“.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, будівництва, земельних відносин та питань надзвичайних ситуацій.

Селищний голова

В.П. Бригинець